

Pinnacle开始在加拿大不列颠哥伦比亚省生产颗粒



顶峰可再生能源控股有限公司(Pinnacle Renewable Holdings Inc.)今天宣布，它已经在位于不列颠哥伦比亚省史密瑟斯的新工厂开始了初步的颗粒生产。

Pinnacle的首席执行官罗布·麦克库迪(Rob McCurdy)表示：“随着工程接近完工，我们很高兴地报告，新工厂的初步生产运行取得了成功。由于其简单的设计和由我们的主要合作伙伴西弗雷泽提供清洁、易加工的锯屑和刨花组成的纤维原料，我们希望该设施的调试无需过多不必要的环节。”

该设施通过铁路直接连接到西景港码头附近的设施。根据长期合同，该设施的纤维供应和其年度生产的客户承运协议已得到保障。顶峰公司目前正在逐步提高该工厂的产量，预计在2019财年第三季度可以达到全年12.5万吨的满负荷生产。

McCurdy补充道：“当我们新的恩特威斯尔、阿利塞维尔和史密瑟斯的生产设施明年达到满负荷生产时，我们将通过2018年启动的增长计划，增加约77.5万吨的年生产能力，增幅超过50%。展望未来，我们将继续专注于推进更多的增长项目，以满足我们庞大且不断增长的合同积压带来的生产需求。”

(本文来自：生物质杂志 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/132281.html>